
COLABORADORES COM UM DISPOSITIVO DE TRABALHO REMOTO

UTILIZADO APENAS PARA O 

TRABALHO

(PORTÁTIL) 48%

Gestores 43%

UTILIZADO APENAS PARA O 

TRABALHO

(TELEMÓVEL)
37%

Gestores 27%

COLABORADORES COM 

DISPOSITIVO

78%



OS COLABORADORES ESTÃO "SEMPRE CONTACTÁVEIS"?

IMPACTO DOS DISPOSITIVOS LIGADOS NO SEU ESTILO DE VIDA

POSITIVO

78%

27%

SEMANA, FORA DAS

HORAS DE 

TRABALHO

NEGATIVO47%

QUANDO ESTABELECE LIGAÇÃO?

FÉRIAS

61% 40%

SENTE

OBRIGAÇÃO

PORQUE ESTABELECE LIGAÇÃO?

TEM 

RESPONSABILIDADES

81%



O TRABALHO REMOTO É UM BOM COMPROMISSO?

59%

GESTORES

67%

COLABORADORES QUE PODEM 

TRABALHAR REMOTAMENTE

51%TEM UM IMPACTO

POSITIVO NA VIDA

30%TEM UM EFEITO DE 

IMPACTO NEGATIVO



AS BOAS RELAÇÕES NO LOCAL DE TRABALHO SÃO IMPORTANTES?

72%

COM 

COLEGAS

60%

COM O SEU

GESTOR



Troca de 

mensagens 

sobre tópicos 

não 

profissionais

Encontros 

depois do 

trabalho

Saídas aos fins 

de semana

Viagens em 

conjunto ou 

passeios

Nenhum 

contacto fora do 

trabalho

COLEGAS 47% 46% 16% 10% 38%

GESTOR 21% 21% 15% 3% 65%

QUE FAZEM OS COLABORADORES COM OS COLEGAS OU O GESTOR? 



OS COLABORADORES TORNAM-SE AMIGOS…

66%

DOS SEUS 

COLEGAS?

30%

DO SEU

GESTOR?


